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RAPORT DE ACTIVITATE 

al Asociației Tehnopol Galați 

pentru perioada IANUARIE – DECEMBRIE  2023 

 

 

Înființată în 2005 de către Consiliul Local Galați în colaborare cu 

Consiliul Județean Galați, Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați si Camera 

de Comerț, Industrie și Agricultură Galați, Asociația Tehnopol Galați 

funcționează ca o organizație de utilitate publică.  

"Asociația "Tehnopol Galați" funcționează ca o asociație de utilitate 

publică, conform Hotărârii Guvernului nr. 450 din 5 mai 2022. Asociația are ca 

scop implementarea strategiilor și programelor administrației publice locale 

pentru stimularea dezvoltării economice locale inovatoare. Aceasta presupune 

promovarea creării, susținerii și coordonării activităților în acest domeniu de 

către societăți comerciale, universități, instituții de cercetare-dezvoltare, entități 

de producție, precum și parcuri științifice și tehnologice, parcuri industriale și 

entități similare.  Principiul director este colaborarea și sprijinul reciproc pentru 

realizarea obiectivelor generale de dezvoltare și inovare la nivel local, cu 

implicații care se extind la nivel sectorial și național. 

Parte din strategia Administratiei Publice Locale, Asociatia Tehnopol 

Galati are ca obiectiv specific creearea unui mediu pentru dezvoltarea 

comunitatii galatene. De 18 ani, ne concentram pe sprijinirea investitiilor si a 

intreprinderilor, care contribuie la dezvoltarea economica a Galatiului.  
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Obtinerea statului de utilitate publica ne-a oferit posibilitatea incheierii 

unor parteneriate autentice cu autoritatile locale si centrale, dandu-ne astfel 

posibilitatea atigerii obectivelor asociatiei. Statutul de utilitate publica  ne 

permite să intensificăm implicarea în inițiative cruciale pentru progresul 

României și, în special, al Galațiului. De aceea in continuare ne propunem să 

susținem mai eficient inițiativele pur sociale, cum ar fi îmbunătățirea serviciilor 

esențiale, ridicarea nivelului de trai al comunităților locale, creșterea participării 

societății civile în abordarea provocărilor sociale, obținerea unei mai mari 

autonomii și independențe financiare față de entitățile publice, încurajarea 

oportunităților de inovare și promovarea dezvoltării durabile, asigurând în 

același timp implementarea eficientă a politicilor și strategiilor europene. 

Principalul scop al nostru este de a da valoare societatii galatene, prin 

incurajarea formarii de noi entitati juridice, sporirea competitivitatii in regiunea 

de sud-esti a Romaniei si de a promova Galatiul pentru atragerea de noi 

investitii, un aspect crucial al dezvoltării economice, al antreprenoriatului și al 

strategiei corporative.  

Încurajarea formării de noi entități juridice aduce in prim plan creearea 

de noi intreprinderi si organizatii. Acest lucru ar putea implica furnizarea de 

sprijin și resurse pentru antreprenorii care doresc să înființeze entități juridice, 

cum ar fi companii, startup-uri sau alte structuri de afaceri .Aspectul principal 

pentru cresterea competitivității în regiunea de sud-est a României, consta in 

faptul implicarii noastre in a cauta permanent implica inițiative de îmbunătățire 

a infrastructurii, de promovare a inovării și de creare a unui mediu favorabil 

afacerilor pentru a atrage și a păstra întreprinderile.  
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Asociatia Tehnopol pune accentul pe mentinerea spiritului 

antreprenorial, prin încurajarea indivizilor de a înființa și de a-și dezvolta 

propriile afaceri. Strategia corporativă implică o abordare mai amplă, care poate 

implica colaborarea cu întreprinderile existente pentru a le spori 

competitivitatea și a contribui la obiectivele economice generale ale regiunii. De 

asemenea ne dorim ca fiecare absolvent al implementate de catre noi sa duca         

îmbunătățirea bunăstării economice și a calității vieții unei comunități.  

Colaborarea cu partenerii nostri, Universitatea Dunărea de Jos, Danubius 

Galați, ne implica active in promovarea inovarii pe piata muncii si in sistemul 

de invatamant galatean.  

           Odata cu ridicarea restrictiilor cauzate de pandemie, anul acesta am reusit 

sa reluam activitatea noastra generala.  

Anul acesta in cadrul conferintei EIRP International Conferencecolaborare 

cu Universitatea Danubius, am organizat conferinta ""Știință și cercetare la 

malul Dunării 2023" unde au fost invitati din intreaga lume. În cadrul 

conferinței, au fost prezentate numeroase proiecte captivante pentru 

implementare, abordând o gamă variată de subiecte precum cercetare, mediu 

inconjurator, schimbarile climaterice, tehnologia și inovarea, cooperarea 

transfrontalieră și voluntariatul. Vorbitorii, sponsorii și partenerii organizatorilor 

au avut șansa de a dialoga direct cu participanții, prezentându-și proiectele și 

făcând schimb de idei pentru potențiale parteneriate în cadrul unității noastre 

administrative teritoriale și între partenerii invitați la eveniment. 

 

 

 

https://conferences.univ-danubius.ro/index.php/EIRP/EIRP2024
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Anul acesta a fost organizat cursul de robotica in cadrul Scolii nr. 29 din 

Galati, unde copii au avut contact cu cee ace inseamna robotica si cum se 

construieste un robotel. 

Procesul de absorbție a fondurilor europene reprezintă o preocupare la 

nivel național și constituie o soluție pentru revigorarea economiei. Utilizarea 

acestor fonduri în proiectele de dezvoltare din România și, în special, din Galați, 

generează o serie de impacturi pozitive în cadrul societății. Acestea includ 

reducerea disparităților între regiuni, combaterea sărăciei și a excluziunii 

sociale, construirea unei rețele durabile de transport, efectuarea investițiilor în 

infrastructură, îmbunătățirea calității și relevanței sistemului de învățământ, 

optimizarea sistemelor de gestionare a apei și deșeurilor, promovarea 

competitivității firmelor, precum și sporirea capacităților acestora în domeniul 

cercetării și inovării, printre altele. 

Există o creștere constantă a interesului pentru accesarea fondurilor 

europene și a diverselor programe guvernamentale. Deși contribuția financiară 

necesară din partea beneficiarilor este redusă, acest aspect contribuie la 

consolidarea structurilor financiare ale firmelor, facilitând accesul acestora la 

împrumuturi bancare. Cu toate acestea, implementarea proiectelor se confruntă 

cu provocări legate de complexitatea cadrului de reglementare și a regulilor 

implicate, ceea ce poate duce la o consumare extinsă a timpului. 

În ciuda acestor aspecte, proiectul european nu se rezumă doar la 

absorbția fondurilor europene. Ceea ce ne unește în primul rând sunt valorile 

europene, iar fondurile reprezintă doar instrumentele prin care ne străduim să 

atingem, să păstrăm și să dezvoltăm aceste valori și obiective comune. 
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Prin participarea activă în 

proiectele cu scop social, ne orientăm constant către dezvoltarea economică și 

reevaluarea continuă în funcție de noile oportunități și constrângeri. Asociația 

Tehnopol s-a angajat într-o varietate de proiecte de responsabilitate socială, 

concentrându-se pe trei direcții esențiale: socială, educațională și de mediu. 

În ceea ce privește responsabilitatea față de mediu, am implementat 

proiecte cofinanțate de Uniunea Europeană, oferind experiență partenerilor 

noștri și contribuind la vizibilitatea orașului Galați. Am conștientizat că 

prosperitatea și durabilitatea necesită parteneriate extinse, care să implice 

guverne, organizații internaționale, comunitatea de afaceri și societatea civilă. 

Împreună, ne implicăm activ în eforturile de reducere a poluării râurilor și 

implicit a deșeurilor maritime în Bazinul Mării Negre. 

Asociația Tehnopol a dedicat eforturi considerabile pentru rezolvarea 

problemelor comunității, oferind donații de alimente și rechizite către persoane 

aflate în situații vulnerabile, precum copii orfani sau proveniți din familii 

numeroase sau monoparentale, bătrâni sau persoane cu dizabilități. De 

asemenea, suntem activi în programele de reabilitare termică a clădirilor 

destinate acestor categorii de persoane. 

În domeniul educației, ne propunem să sprijinim procesul de inovare în 

diferite domenii, în special în orașul Galați, colaborând cu partenerii noștri, 

precum Universitățile Dunărea de Jos și Danubius Galați. Am organizat diverse 

activități și workshopuri pentru elevi și studenți, facilitându-le alegerile legate 

de viitor și încurajându-i să rămână și să se dezvolte în orașul nostru. În ultimii 

ani, sute de persoane au beneficiat gratuit de cursuri în diverse domenii, de la 

robotică și comunicare la educație financiară și web design, în sprijinul 

dezvoltării lor profesionale. 
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Asociația Tehnopol continuă să-și îndeplinească misiunea de a servi 

comunitatea, colaborând strâns cu diverse organizații și instituții locale, precum 

Autoritatea de Supraveghere Financiară, Agenția Județeană pentru Ocuparea 

Forței de Muncă Galați, Inspectoratul Școlar Județean Galați, Patronatul 

Întreprinderilor Mici și Mijlocii, Administrația Piețelor Galați, etc. Suntem 

entuziasmați de perspectivele colaborărilor viitoare și de impactul pozitiv pe 

care îl putem avea în comunitatea noastră. 

La nivel internațional, Asociația Tehnopol Galați este membră a 

International Urban Development Association – INTA, având statut special 

consultativ la Consiliul Economic și Social al Organizației Națiunilor Unite – 

ECOSOC, și partener al Black Sea Economic Cooperation – BSEC și al 

Clubului Internațional al Mării Negre – IBSC. Participarea activă în proiectele 

și programele acestor organizații aduce expertiză echipei noastre și 

recunoașterea competențelor noastre. 

Mai mult decât atât, conferința anuală organizată de noi adună 

reprezentanți ai diferitelor structuri de dezvoltare europeană, inclusiv INTA - 

International Urban Development Association, UBC – Union of Baltic Cities, 

IBSC – International Black Sea Club, facilitând cooperarea și transferul de 

cunoștințe în domenii precum tehnologie și inovare, robotică, cibernetică, 

cercetare spațială, cooperare transfrontalieră și voluntariat. 

 

Acestea fiind spuse, în perioada ianuarie – decembrie 2023, Asociația 

Tehnopol Galați a desfășurat următoarele activități: 
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1. Transnational Cooperation for Sustainable Waste Management and 

Recycling Practices in the Black Sea Basin – Go2Recycling  

Provocările de mediu, în special cele legate de gestionarea deșeurilor și 

de poluare, depășesc adesea granițele naționale. Eforturile intense de colaborare 

permit punerea în comun a resurselor, a expertizei și a celor mai bune practici.  

Inițiativa Go2Recycling, intitulată "Cooperare transnațională pentru gestionarea 

durabilă a deșeurilor și practici de reciclare în bazinul Mării Negre", încearcă să 

reducă deșeurile municipale și să diminueze poluarea în bazinul Mării Negre. 

Acest proiect ambițios se află sub conducerea Uniunii pentru deșeuri solide din 

sudul Edirnei din Turcia, cu eforturi de colaborare din partea Asociației 

Tehnopol Galați, a municipalității Sozopol din Bulgaria, a Uniunii oamenilor de 

știință Imereti Spectri din Georgia și a administrației municipalității Uzunkopru 

din Turcia. 
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Printre obiectivele principale ale proiectului se numără efectuarea de 

cercetări privind practicile de succes la nivel local și european în domeniul 

gestionării deșeurilor, încurajarea implicării comunității în aplicarea metodelor 

de reducere, reutilizare și reciclare (3R), îmbunătățirea capacităților de 

planificare ale factorilor de decizie locali prin transferul de cunoștințe din 

practicile europene de succes și punerea în aplicare a celor mai bune practici 

europene în bazinul Mării Negre. Acest lucru implică înființarea de centre de 

colectare a deșeurilor 3R, centre educaționale și centre demonstrative pentru 

comunități. 

În plus, proiectul urmărește să construiască o capacitate comună de lucru 

cu tinerii și cetățenii pentru a le modifica comportamentul față de practicile 

privind deșeurile. Strategia de punere în aplicare include lansarea Mișcării 

Go2Recycling, o inițiativă internațională destinată elevilor și tinerilor, care 

implică sesiuni de formare și activități promoționale pentru a instiga schimbări 

de comportament în practicile privind deșeurile în bazinul Mării Negre. 

Alocările financiare pentru proiect includ investiții în infrastructura 

cheie, cum ar fi Centrul de colectare și promovare 3R clasa I din Turcia, Centrul 

pentru reciclare și adaptare la schimbările climatice din Bulgaria și stațiile 

mobile de colectare a deșeurilor reciclabile din Uzunkopru, Ipsala și Enez din 

Turcia. Bugetul Asociației Tehnopol Galați pentru acest proiect amplu este 

stabilit la 204.600,26 euro. 
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2. Joint Conscious Communities Preventing İllegal dumping for Clean 

Environment and Waters in the Black Sea Basin – StopDumpSafeWater 

Scopul proiectului este de a implementa măsuri durabile de reducere a 

deșeurilor menajere prin crearea unor condiții optime de colectare a deșeurilor 

în regiunile rurale și de coastă din bazinul Mării Negre. Această inițiativă 

vizează reducerea la minimum a deșeurilor marine și fluviale, cu un accent 

specific pe combaterea depozitării ilegale, în special în apropierea bazinelor 

fluviale. 

Proiectul presupune colaborarea cu parteneri cheie, inclusiv cu 

municipalitatea Malko Tarnovo din Bulgaria (care servește drept lider de 

proiect), cu instituția Governor Vize din Turcia, cu administrația municipalității 

Kiyikoy din Turcia, cu Asociația Tehnopol din Galați și cu Uniunea oamenilor 

de știință Imereti Spectri din Georgia. 
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Activitățile planificate în cadrul proiectului includ evaluarea stării 

actuale de poluare a apei în zonele rurale și bazinele hidrografice vizate, 

încurajarea participării comunității locale prin crearea grupurilor de "voluntari 

StopDump", implementarea unor soluții durabile de gestionare a deșeurilor în 

zonele rurale din bazinul Mării Negre, colaborarea la inițiative de protecție a 

naturii și a apei în anumite zone rurale, promovarea practicilor responsabile de 

gestionare a deșeurilor în bazinul Mării Negre, colaborarea durabilă pentru 

StopDump și Clean Water în bazinul Mării Negre și realizarea unor investiții 

specifice, cum ar fi crearea unor zone de colectare separată în Malko Tarnovo, 

achiziționarea unei semiremorci pentru stația de transfer a deșeurilor solide din 

Vize și înființarea unei stații de transfer a deșeurilor solide în Kiyikoy. Punctele 

cheie ale proiect constau:  

• in gradul de poluare a apei în zonele rurale și bazinele hidrografice 

specifice; 

• implicarea comunitatii locale; 

• gasirea si punerea în aplicare a soluțiilor de gestionare durabilă a 

deșeurilor care este un obiectiv cheie în zonele rurale din bazinul Mării Negre. 

• importanta proiectului este aceea ca intenționează să colaboreze la 

inițiative legate de protecția naturii și a apei în zonele rurale selectate. 

• proiectul vizeaza colaborarea durabilă în mod specific pentru 

"StopDump" și "Clean Water" în bazinul Mării Negre.  

         Bugetul alocat Asociației Tehnopol Galați pentru implicarea în proiect este 

de 189.454,20 euro. 
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3. Know What You Breathe: Mobilizing Communities for Air Quality in the 

Black Sea Basin – Airquest 

Scopul principal al acestui proiect este de a crea o platformă de date 

online accesibilă, dedicată monitorizării poluării aerului în bazinul Mării Negre, 

promovând o adaptare eficientă la schimbările climatice. Proiectul își propune 

să utilizeze datele colectate pentru prognoza de mediu și să sporească gradul de 

conștientizare a problemelor de mediu în rândul diferitelor părți interesate. 

Eforturile de colaborare și cooperarea transfrontalieră vor fi orchestrate pentru a 

dezvolta soluții comune care să abordeze poluarea aerului în bazin. 

 

Proiectul este condus de Universitatea Bülent Ecevit Zonguldak din 

Turcia, iar printre parteneri se numără Agenția de Dezvoltare a Estului Mării 

Negre din Turcia, Asociația bulgară de transfer tehnologic, Universitatea de Stat 

de Mediu din Odessa, Ucraina, și Asociația Tehnopol din Galați. Activitățile  
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principale cuprind stabilirea sistemului de monitorizare a calității aerului, 

crearea site-ului web al proiectului, dezvoltarea unei aplicații mobile pentru 

calitatea aerului, promovarea conștientizării datelor privind calitatea aerului, 

conceperea unui joc digital bazat pe datele obținute privind calitatea aerului, 

organizarea unui simpozion științific internațional privind poluarea aerului și 

lansarea aplicației mobile și a site-ului web al proiectului în cadrul unei reuniuni 

de lansare. 

Bugetul Asociației Tehnopol Galați este 197.922,18 Euro.  

 

4. Conservation of Medicinal and Aromatic Plants in The Black Sea 

Basin – ProMAplant 

 

           Scopul general al proiectului este de a determina starea actuală a 

plantelor medicinale și aromatice din flora naturală a țărilor partenere ale 

proiectului din bazinul Mării Negre; identificarea plantelor amenințate de 

activitățile umanitare și de schimbările climatice, luarea măsurilor necesare 

pentru protecția lor și asigurarea utilizării lor durabile prin aplicarea exemplelor 

de bune practici 

         Parteneri în cadrul proiectului: Camera de Agricultură Gümüşova Turcia 

(Lider de proiect), Uniunea Oamenilor de Știință Imereti Spectri Georgia, 

Asociația Tehnopol Galați, Asociația Obștească “Alianța Asociațiilor de 

Băștinași din Moldova”. 

         Activitățile proiectului sunt:  

• Analiza situației curente raport preliminar pregătiri;  

• Lucrări de colaborare privind evaluarea legislației naționale și  
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internaționale (UE) de conservare și producție durabilă a plantelor medicinale și 

aromatice;  

• Înființarea unui portal web de proiect și a unei platforme de 

social media;  

• Crearea și publicarea de conținut pentru diseminarea utilizării 

Plantelor Aromatice Medicinale;  

• Crearea unei rețele de comunicații care funcționează prin portalul 

web;  

• Prezentarea exemplelor de bune practici existente în țările 

partenere;  

• Stabilirea unei zone de producție pilot pentru fabrica de Salep și 

oferirea de instruire practică;  

•  

• Activitati de plantare a copacilor;  

• Studii de prefezabilitate pentru diseminarea plantelor aromatice 

medicinale în zone publice regionale;  
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• Vizite pe teren în Turcia, întâlnire de masă rotundă și întâlnire de 

încheiere a proiectului. 

              Bugetul Asociației Tehnopol Galați este 84.000 Euro.  

 

 

5. Blue Growth Up – BGU 

 

          Obiectivul general al proiectului este de a accelera comercializarea 

progreselor tehnologice de ultimă oră prin fortificarea infrastructurii 

ecosistemului antreprenorial. Această îmbunătățire strategică vizează creșterea 

valorii adăugate brute și a ocupării forței de muncă calificate în cadrul 

economiei albastre. Proiectul este condus de Trabzon Technology Development 

Zones Inc. din Turcia, cu colaborarea unor parteneri precum Agenția de 

Dezvoltare a Estului Mării Negre din Turcia, Centrul pentru Dezvoltarea 

Afacerilor Internaționale și Promovarea Investițiilor din Georgia și Asociația 

Tehnopol Galați.  

          Printre activitățile cheie ale proiectului se numără implementarea unui 

program de formare pentru dezvoltatorii de software specializați în sectoarele 

albastre, organizarea unui eveniment de potrivire pentru punerea în legătură a 

dezvoltatorilor de software cu reprezentanții sectorului, desfășurarea unui 

program de formare a formatorilor axat pe antreprenoriat, furnizarea de formare 

la locul de muncă pentru programele de antreprenoriat, oferirea de servicii de 

mentorat, găzduirea unui eveniment de creare de rețele pentru start-up-uri, 

pregătirea unei zile demonstrative comune pentru start-up-uri, promovarea în 

cadrul ecosistemului antreprenorial din Istanbul, facilitarea vizitelor de schimb  
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locale, organizarea de vizite de studiu internaționale și desfășurarea de 

evenimente de sensibilizare cu reprezentanți ai sectorului din domeniul 

tehnologiilor avansate. 

             Asociația Tehnopol Galați dispune de un buget de 233.431,20 euro 

pentru implicarea în proiect. 

 

 

6. Smart and innovative solutions for green and clean rural areas in 

Black Sea Basin – Smart4Rural 

           Obiectivul proiectului este de a îmbunătăți inițiativele de colaborare în 

sprijinul dezvoltării durabile și rezilienței în zonele rurale din Georgia, 

Moldova, România și Turcia. Aceasta implică introducerea unor abordări 

moderne și inteligente pentru atenuarea poluării mediului, în special în bazinul 

Mării Negre, prin abordarea impactului deșeurilor biodegradabile. Printre 

partenerii acestui proiect se numără Municipiul Tskaltubo din Georgia (Liderul 

Proiectului), Asociația Tehnopol Galați, Primăria Ungheni Moldova, Municipiul 

Rize din Turcia, Uniunea Oamenilor de Știință Imereti Spectri din Georgia și 

Centrul Regional pentru Dezvoltare Durabilă din Moldova. 

 

Proiectul cuprinde mai multe activități: 

• Introducerea și promovarea soluțiilor moderne: 

         Implementarea de soluții inteligente și eficiente pentru gestionarea 

deșeurilor biologice în zonele rurale, inspirându-se din cele mai bune practici 

ale UE în țările din bazinul Mării Negre. 
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• Program de învățare și instruire privind compostarea: 

         Stabilirea și executarea unui program de învățare și formare axat pe 

compostare pentru grupurile țintă și practicieni. 

• Diseminarea celor mai bune practici: 

         Partajarea celor mai bune practici legate de abordări inovatoare și 

ecologice ale managementului deșeurilor biodegradabile pentru a spori 

capacitățile comunităților rurale din țările din bazinul Mării Negre. 

• Cooperare transfrontalieră: 

         Facilitarea cooperării transfrontaliere pentru schimbul și promovarea celor 

mai bune practici ale UE, ca parte a unui acord ecologic pentru provocările 

rurale. 

• Program educațional pentru școli: 

         Implementarea unui program educațional pentru școli pentru a stimula 

conștientizarea și înțelegerea soluțiilor inteligente și ecologice, inclusiv crearea 

de materiale digitale pentru diseminare către grupurile țintă și părțile interesate. 

• Platformă de e-learning: 

         Dezvoltarea unei platforme de e-learning care să ofere educație de învățare 

pe tot parcursul vieții cu privire la abordări inovatoare și inteligente ale 

managementului deșeurilor biologice. 

• Sprijin pentru tinerele talente: 

         Încurajarea tinerelor talente să contribuie cu soluții inovatoare, verzi și 

inteligente pentru a aborda provocările rurale. 

• Promovarea beneficiilor comunității rurale: 

       

 



 

 

 

 

 

17 

 

 

           Încurajarea comunităților rurale să culeagă beneficii din eforturile 

internaționale în protecția mediului și gestionarea deșeurilor biologice prin 

inițiative de tranziție a comportamentului, În plus, există un plan de investiții 

pentru înființarea unei fabrici de compost rural în municipiul Tskaltubo.  

            Bugetul alocat Asociației Tehnopol Galați pentru implicarea acestora în 

proiect este de 247.565,47 euro. 

 

7. Innovate for Smart Rural Development in the Black Sea Basin – 

Inno4Rural 

 

 

                   Acest proiect își propune să consolideze capacitățile de inovare la 

nivel local cu scopul de a crea și implementa soluții colaborative care să  

conducă la progresul satelor inteligente.  
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              Accentul este plasat în contextul programului de cooperare pentru 

bazinul Mării Negre. Proiectul urmărește să împuternicească comunitățile să 

inoveze, încurajând dezvoltarea și aplicarea de soluții care contribuie la 

înființarea și îmbunătățirea satelor inteligente în regiunea desemnată. Obiectivul 

general este de a valorifica expertiza și resursele locale pentru a spori 

sustenabilitatea generală și progresul tehnologic al comunităților din bazinul 

Mării Negre. Prin inițiative direcționate și eforturi de colaborare, proiectul 

aspiră să propulseze creșterea și integrarea tehnologiilor inteligente în beneficiul 

comunităților participante. 

           Printre partenerii de proiect se numără Asociația Tehnopol Galați (în 

calitate de lider de proiect), Asociația Publică „Alianța Asociațiilor Native din 

Moldova” și Southeast Digital Innovation Hub Bulgaria. Activitățile proiectului 

cuprind evaluarea nevoilor locale, formularea și executarea unui program de  

dezvoltare a capacităților și formare, organizarea de evenimente de colaborare și 

rețele transfrontaliere, crearea de soluții comune, promovarea modelelor de 

afaceri durabile și găzduirea unui eveniment public de diseminare.  

          Bugetul alocat Asociației Tehnopol Galați pentru această inițiativă este de 

152.320 de euro. 
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8. Punct de soluție ecologică 

  Proiectul întreprins de Asociația Technopol Galați, are obiective 

ambițioase centrate pe promovarea sustenabilității, a conștientizării mediului și 

a unei economii circulare. Obiectivelor proiectului sunt centrate pe : 

• Susținerea cercetării în economia circulară:  Proiectul își propune 

să avanseze cercetarea privind practicile economiei circulare. Aceasta implică 

găsirea unor modalități inovatoare de a minimiza deșeurile, de a promova 

reciclarea și de a crea un sistem economic mai durabil și mai eficient. 

• Sprijinirea rezidenților din Istanbul în căutarea unei vieți 

durabile: Proiectul TGIS urmărește să ofere locuitorilor din Istanbul 

cunoștințele și instrumentele necesare pentru a adopta stiluri de viață durabile. 

Aceasta poate implica furnizarea de resurse, informații sau sprijin pentru 

practici durabile la nivel individual și comunitar. 

• Promovarea conștientizării utilizării judicioase a resurselor 

energetice:   Proiectul se concentrează pe creșterea gradului de conștientizare cu 

privire la utilizarea responsabilă și eficientă a resurselor energetice. Aceasta 

poate implica campanii educaționale, ateliere și inițiative pentru a încuraja 

conservarea energiei. 

• Evidențierea repercusiunilor asupra mediului ale acțiunilor 

individuale:TGIS își propune să educe indivizii cu privire la impactul asupra 

mediului al acțiunilor lor. Aceasta include alegeri zilnice care contribuie la sau 

atenuează problemele de mediu, stimulând simțul responsabilității în rândul 

comunității. 
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• Atenuarea emisiilor anuale de gaze cu efect de seră: Proiectul se 

angajează să ia măsuri concrete pentru reducerea emisiilor de gaze cu efect de 

seră. Acest lucru ar putea implica implementarea unor măsuri pentru reducerea 

amprentei de carbon, promovarea surselor de energie regenerabilă și 

îmbunătățirea durabilității generale a mediului. 

• Stimularea conștientizării cu privire la schimbările climatice și 

încălzirea globală: TGIS recunoaște importanța informării comunității despre 

schimbările climatice și încălzirea globală. Aceasta implică diseminarea de 

informații corecte, eliminarea miturilor și încurajarea măsurilor proactive pentru 

a aborda aceste provocări. 

• Creșterea conștiinței generale de mediu: Scopul general este de a 

cultiva un sentiment de conștiință a mediului în rândul populației. Aceasta 

include promovarea unei înțelegeri mai profunde a problemelor de mediu și 

încurajarea unei abordări proactive a vieții durabile. 

• Contribuția la îmbunătățirea pe termen lung a calității 

vieții:Dincolo de preocupările imediate de mediu, proiectul își propune să 

contribuie la bunăstarea generală a comunității. Aceasta poate implica 

organizarea de evenimente și ateliere axate pe îmbunătățirea diferitelor aspecte 

ale vieții, legate de sustenabilitate și conștiința mediului, 

• Organizarea de evenimente și ateliere pentru grupuri 

tematice:TGIS recunoaște importanța eforturilor direcționate. Prin organizarea 

de evenimente și ateliere de lucru adaptate unor grupuri tematice specifice, 

proiectul poate aborda provocările și oportunitățile unice din cadrul diferitelor 

segmente ale populației. 
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Asociația Tehnopol Galați a alocat un buget de 200.006 euro pentru 

implementarea Proiectului TGIS. Acest angajament financiar subliniază 

seriozitatea și amploarea inițiativelor planificate. 

             Pe scurt, proiectul TGIS este un efort cuprinzător de a crea o comunitate 

mai durabilă și mai conștientă de mediu în Istanbul, abordând o serie de 

probleme de la comportamentele individuale până la provocări sistemice mai  

largi. Bugetul alocat reflectă angajamentul de a realiza aceste obiective 

ambițioase. 
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Proiecte depuse în cadrul apelului PEO/48/PEO_P1/OP4/ESO4.2/PEO_A7 

- Consolidarea dialogului social și a parteneriatelor pentru ocupare și 

formare III - Organizațiile societății civile-regiuni mai putin dezvoltate 

1.NGOhub - Cresterea capacitatii OSC prin masuri de digitalizare, formare si 

dialog social 

          Obiectivul proiectului este de a spori capacitățile a 30 de ONG-uri din 

Regiunile SE și NE, permițând implicarea lor activă în dezvoltarea comunității 

printr-o combinație de măsuri integrate, cum ar fi inițiative de angajare, 

formare, informare și conștientizare. 

           Parteneri de proiect: Asociația Tehnopol Galați este lider de proiect, în 

colaborare cu Asociația Emoții. 

          Activități ale proiectului: 

          Acțiunile preliminare s-au concentrat pe culegerea de informații și 

selectarea grupului țintă. Eforturi cuprinzătoare pentru dezvoltarea și 

transformarea digitală a organizațiilor societății civile. 

         Stabilirea de parteneriate pentru ocuparea forței de muncă și formare atât 

la scară națională, cât și europeană. 

         Implementarea inițiativelor inovatoare care vizează îmbunătățirea 

abilităților și  competențelor membrilor/specialiștilor OSC. 

          Desfășurarea de campanii de informare și conștientizare pentru a susține 

servicii de ocupare a forței de muncă incluzive și durabile. 

           Informații bugetare: Asociația Tehnopol Galați a alocat un buget de 

3.445.443,95 lei pentru execuția cu succes a proiectului. 
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Implementarea de proiecte în cadrul programului Orizont 2020 

 

1. Flexible and Improved Border-Crossing Experience for Passengers and  

Authorities – FLEXI CROSS 

              Scopul inițiativei Flexi-cross este de a spori securitatea și fiabilitatea 

controalelor UE la frontieră atât pentru persoane fizice, cât și pentru mărfuri. 

Aceasta implică avansarea și optimizarea capacităților de gestionare a 

frontierelor prin crearea, implementarea și validarea unui set de instrumente 

inovator conceput pentru medii operaționale reale. Proiectul abordează în mod 

specific controalele la frontieră peste granițele rutiere, feroviare și portuare 

Durata:1 Septembrie 2022- 31 August 2025 (36 luni) 

Cost estimat al proiectului: 5.019.000,00 € 

Contribuția UE solicitată: 3.974.400,00 € 

          Asociația Tehnopol Galați face parte din consorțiul de implementare, 

alături de alți 11 parteneri din România, Moldova, Germania, Grecia și Cipru. 

Buget ATG 155.250 Euro. 

 

2. FOR-FREIGHT (Flexible, multi-modal and Robust Freight Transport) 

            Obiectivul proiectului este de a optimiza utilizarea capacității de 

transport multimodal de marfă. Acesta urmărește să atingă o durabilitate 

competitivă printr-o eficiență sporită, scăzând costul mediu al transportului de 

marfă. Aceasta implică crearea de soluții inovatoare și integrarea lor fără 

probleme cu sistemele logistice existente. Scopul final este de a facilita o 

gestionare mai eficientă și mai durabilă a mărfurilor și a fluxului de mărfuri în 

aeroporturi, porturi, terminale interioare și diverse noduri logistice.  
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       Proiectul acordă prioritate considerațiilor tuturor părților interesate, 

cuprinzând aspectele economice, de mediu și sociale. 

Durata: 1 Septembrie 2022-Decembrie 2025 (40 luni) 

Cost estimat al proiectului: 8.935.495,00 € 

Contribuția UE solicitată: 7.151.677,50 € 

            Asociația Tehnopol Galați face parte din consorțiul de implementare, 

alături de alți 18 parteneri din România, Austria, Belgia, Grecia, Spania și 

Cipru.  

             Buget ATG 230.000 Euro. 

 

3. „Vertical Innovations in Transport and Logistics over 5G 

experimentation facilities” — VITAL-5G 

           Obiectivul strategic al VITAL-5G este de a crea o instalație de 

experimentare deschisă, virtualizată și flexibilă, formată dintr-o platformă 

virtuală inteligentă, trei bancuri de test europene și infrastructură verticală 

asociată, pentru a permite testarea și validarea Aplicațiilor rețelei de transport și 

logistică, utilizând conectivitate 5G. 

Durata:1 Ianuarie 2021 – 30 iunie 20274 (42 luni) 

Cost estimat al proiectului:6.494.425,00 € 

Contribuția UE solicitată:4.777.425,00 € 

             Asociația Tehnopol Galați face parte din consorțiul de implementare, 

alături de alți 15 parteneri din România, Belgia, Spania, Italia, Grecia și Cipru. 
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Implementare proiecte finanțate prin Fondul Social European prin 

Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020 

 

,,EXCEL - Măsuri active pentru ocuparea tinerilor NEETs” 

POCU/908/1/3/150814 

              

 

        Scopul principal al acestui proiect este de a spori perspectivele de angajare 

a 375 de tineri care sunt în prezent șomeri și nu urmează studii, angajare sau 

formare (NEET), cu vârsta cuprinsă între 16 și 29 de ani. Aceste persoane sunt 

înregistrate la Serviciul Public de Ocupare în Regiunea Sud-Est. Proiectul pune 

un accent deosebit pe cei care se confruntă cu dezavantaje, cum ar fi 

comunitatea de romi și persoanele din zonele rurale.  
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             Abordarea presupune furnizarea de servicii de informare și promovare, 

programe de formare profesională, servicii de mediere pentru integrarea pe piața 

muncii și sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului pe toată durata 

proiectului. 

              Proiectul urmărește să îmbunătățească perspectivele de angajare pe 

piața muncii pentru toți cei 375 de tineri șomeri clasificați ca NEET și 

înregistrați la Serviciul Public de Ocupare (SPO). Țintele specifice includ 

asigurarea faptului că cel puțin 162 de participanți își asigură un loc de muncă și 

că cel puțin 300 de persoane obțin un certificat de calificare.  

               Obiectivul general al proiectului este de a stimula oportunitățile de 

angajare pentru grupul țintă, care cuprinde 32% identificați ca NEET cu niveluri 

de angajare C și D (considerați „dificil de angajat” și, respectiv, „foarte greu de 

angajat”, 10-13% din etnia romă, iar 20-27% provin din zonele rurale din 

regiunea de Sud-Est mai puțin dezvoltată. Acest lucru se va realiza prin 

furnizarea de servicii specializate, inclusiv informare și conștientizare, formare 

profesională, mediere pe piața muncii și sprijin pentru antreprenoriat și munca 

independentă. 

Durata: 10 August 2021- 9 August 2023 (24 luni) 

Cost estimat al proiectului:.647.050,49 lei 

Valoare eligibilă nerambursabilă 4.509.901,49 lei 

Valoare cofinanțare eligibilă a beneficiarului 137.149,00 lei 

Asociația Tehnopol Galați a fost Lider de proiect. 
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Proiecte aflate în lucru în cadrul programului Interreg Next România 

Moldova 

 

1.History Anciv - Conservation, restoration and promotion of historical and 

cultural heritage in Romania and the Republic of Moldova 

       Obiectivul proietcului este creșterea potențialului turistic al județului 

Galați, și UAT Găgăuzia prin restaurarea și valorificarea patrimoniului 

istorico-cultural, elaborarea unei strategii comune de promovare și 

colaborare interinstituțională pentru promovarea patrimoniului la nivel 

bilateral România-Republica Moldova 

       Parteneri: Primăria Municipiului Galați (Lider de proiect), Asociația 

Tehnopol Galați, UAT Găgăuzia Moldova 

2. Historical - Cultural Tourism –  the fastest way for the development of 

the cross-border region 

           Obiectivul proiectului este sprijinirea dezvoltării economice a zonei 

transfrontaliere Galați - Ungheni prin acțiuni cu impact asupra dezvoltării 

turismului,  promovarea dezvoltării de noi produse turistice 

transfrontaliere și diversificarea serviciilor turistice transfrontaliere 

existente,  stimularea dezvoltării echilibrate a zonelor economice 

transfrontaliere și popularizarea turismului ca sector economic profitabil. 

           Parteneri: Consiliul Raional Ungheni (Lider de proiect) și Asociația 

Tehnopol Galați. 
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3.LifeTherapy-Servicii inovative de psihoterapie si consiliere emotionala  

pentru tinerii din zona transfrontaliera Galati-Vaslui-Cahul-Cantemir 

 

 

             

           Proiectul se concentrează pe abordarea provocărilor legate de 

avansarea serviciilor educaționale suplimentare, în special în domeniile 

psihoterapiei, suportului emoțional și consilierii vocaționale. În plus, își 

propune să stimuleze creșterea parteneriatelor educaționale în zona 

transfrontalieră Galați-Vaslui-Cahul-Cantemir. Prin abordarea acestor 

provocări, proiectul se străduiește să îmbunătățească peisajul educațional 

general din regiunea specificată.  

            Aceasta include nu numai furnizarea de sprijin esențial în domenii 

precum psihoterapia și orientarea profesională, dar și promovarea 



 

 

 

 

 

29 

 

eforturilor de colaborare între 

instituțiile de învățământ pentru a crea un mediu educațional mai solid și 

mai interconectat în zona transfrontalieră. 

 

         Parteneri: Asociația Tehnopol Galați (lider de proiect), Școala 

Gimnazială nr. 29 și Direcția de Învățământ Cahul 

 

Proiecte aflate în lucru în cadrul Programului Educație și Ocupare 2021 – 

2027 

 

1.GALinternSHIPS - stagii de practica pentru elevii din judetul Galati 

             

 

 

                  Ca urmare a implementării acțiunilor centrate pe programele de 

învățare la locul de muncă și dezvoltarea sistemului de învățare, proiectul 

recunoaște importanța experienței practice și a dezvoltării abilităților practice 

pentru studenți. Această inițiativă nu oferă doar oportunități valoroase pentru 
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studenți de a-și aplica cunoștințele 

academice în medii reale, dar contribuie și la îmbunătățirea generală a forței de 

muncă locale. GALINternSHIPS se aliniază cu accentul tot mai mare pus pe 

învățarea prin experiență, asigurând că studenții sunt mai bine pregătiți pentru 

cerințele lumii profesionale.” 

           Parteneri:  

Asociația Tehnopol Galați (lider de proiect),  

Liceul de Turism şi Alimentaţie "DUMITRU MOŢOC" Galaţi,  

Colegiul Economic "VIRGIL MADGEARU" Galați 

 

2.Ține pasul 

 

Obiectiv proiect:   
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           Această inițiativă de promovare și implementare a măsurilor active de 

formare pentru 606 angajați din regiunea de Sud-Est demonstrează o abordare 

proactivă pentru a aborda schimbările și cerințele în evoluție de pe piața muncii. 

Concentrându-se pe pregătirea persoanelor pentru aceste schimburi, proiectul își 

propune să îmbunătățească abilitățile și adaptabilitatea forței de muncă.  
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              Această strategie nu numai 

că aduce beneficii angajaților, făcându-i mai competitivi și versatili, dar 

contribuie și la rezistența economică generală a regiunii. Acesta reflectă 

angajamentul de a rămâne în fruntea curbei și de a se asigura că forța de muncă 

este bine echipată pentru a naviga provocările și oportunitățile generate de 

schimbările de pe piața muncii. 

          Parteneri: RD Global Project Consulting S.R.L. (Lider de proiect) si 

Asociatia Tehnopol Galați. 


